

‘ദൈവം സ്നേഹം തന്നെ’

1 കൊരിന്ത്യർ 13:6

“(സ്നേഹം) അനീതിയിൽ സന്തോഷിക്കാതെ സത്യത്തിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു”

സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് ഈ ലോകത്തിലേക്കും വെച്ച് കിട്ടാവുന്ന ഏറ്റവും നല്ല നിർവ്വചനങ്ങളാണ് ഈ അദ്ധ്യായത്തിൽ നാം കാണുന്നത്. സ്നേഹം എന്തെന്നും അത് എങ്ങനെയാകണമെന്നും, എങ്ങനെ ആയിരിക്കരുത് എന്നും എല്ലാം വളരെ വ്യക്തമാക്കിത്തരുന്ന ഒരു അദ്ധ്യായമാണിത്. അതിന്റെ 4 മുതൽ താഴോട്ട് വായിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഇപ്രകാരം പറയുന്നു, ‘സ്നേഹം ദീർഘമായി ക്ഷമിക്കുകയും ദയ കാണിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു; സ്നേഹം സ്വർദ്ധിക്കുന്നില്ല. സ്നേഹം നിഗളിക്കുന്നില്ല, ചീർക്കുന്നില്ല; അയോഗ്യമായി നടക്കുന്നില്ല സ്വാർത്ഥം അന്വേഷിക്കുന്നില്ല, ദേഷ്യപ്പെടുന്നില്ല, ദോഷം കണക്കിടുന്നില്ല;’ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു വെച്ചിട്ടാണ് വാക്യം 6 ൽ പറയുന്നത്, ‘അനീതിയിൽ സന്തോഷിക്കാതെ സത്യത്തിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു’ എന്ന്. അങ്ങനെയെങ്കിൽ വാസ്തവത്തിൽ എന്താണ് സ്നേഹം?

1 യോഹന്നാൻ 4:8 ൽ പറയുന്നു, ‘ദൈവം സ്നേഹം തന്നെ’ എന്ന്. 1 യോഹന്നാൻ 3-)0 അദ്ധ്യായം മുതൽ വായിക്കുകയാണെങ്കിൽ സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചും ദൈവം തന്റെ സ്നേഹം ഈ ലോകത്തോട് പ്രകടിപ്പിച്ചതിനെക്കുറിച്ചുമെല്ലാം പ്രതിപാദിക്കുന്നു. ദൈവം തന്നെ സ്നേഹം എന്ന് പറയുമ്പോൾ തന്നെ നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാം മേൽപറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളൊന്നും ദൈവമക്കൾക്ക് ചേർന്നതല്ല എന്ന്. അതുകൊണ്ട് സ്നേഹം ഇതൊന്നും ചെയ്യുന്നില്ല എന്ന് പറഞ്ഞ് വെയ്ക്കുന്നത്.

പാപത്തിന്റെ കഠിനതയിലും അനീതിയിലും ജീവിച്ചിരുന്നവരായ നമ്മെ ഓരോരുത്തരെയും ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തമക്കൾ എന്നുള്ള പദവിയിലേക്ക് കൊടുവരാൻ വേണ്ടി ദൈവം തന്റെ ഏകജാതനായ പുത്രനെ നൽകുവാൻ തക്കവണ്ണം നമ്മെ ഓരോരുത്തരെയും സ്നേഹിച്ചു. ഇതിലും വലിയ ഒരു സ്നേഹം വേറെ കാണുവാൻ നമുക്ക് സാധ്യമല്ല. അതുകൊണ്ട് തന്നെയാവണം പൗലോസ് കൊരിന്ത്യ ലേഖനത്തിൽ അവസാനം പറഞ്ഞു വെക്കുന്നതും

(1 കൊരിന്ത്യർ 13:13) “ആകയാൽ വിശ്വാസം, പ്രത്യാശ, സ്നേഹം ഈ മൂന്നും നിലനിൽക്കുന്നു; ഇവയിൽ വലിയതോ സ്നേഹം തന്നെ.” നിങ്ങൾക്കു ദൈവത്തിൽ വിശ്വാസം ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞാലും ദൈവത്തിൽ പ്രത്യാശ ഉണ്ടെങ്കിലും സ്നേഹമില്ല എങ്കിൽ നീ വെറും പാഴും ശൂന്യവുമാണ്, കാരണം ദൈവം സ്നേഹം തന്നെ. അതു

കൊല്ലം തന്നെയാണ് പറയുന്നത് സ്നേഹം 'സത്യത്തിൽ' സന്തോഷിക്കുന്നു എന്ന്. നാം നമ്മുടെ കർത്താവിനെ സ്വീകരിച്ച് അവന്റെ സ്വരൂപത്തോട് സാദൃശ്യം പ്രാപിച്ച് അവന്റെ ആത്മാവിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ ആയിത്തീർന്ന് സത്യത്തിലും നീതിയിലും നടന്നുകൊണ്ട് മാത്രമേ പിതാവാം ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കുന്നവരായിത്തീരുകയുള്ളൂ.

സ്നേഹം എല്ലായ്പ്പോഴും നല്ല കാര്യങ്ങൾ നടക്കുന്നതിനും നല്ലതു പ്രവൃത്തിക്കുന്നതിനും നേർവഴി നടക്കുന്നതിനും ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇവയെല്ലാം ഒരു ദൈവപൈതലിനു വേണ്ടുന്ന ഗുണകണങ്ങളാണ്. സ്നേഹം ഉണ്ടെങ്കിലേ നമുക്ക് മറ്റുള്ളവരെ കരുതുവാനും അവർക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിനും എല്ലാം സാധിക്കുകയുള്ളൂ. മറ്റൊരുവന്റെ പ്രയാസവും ബുദ്ധിമുട്ടും എല്ലാം നമ്മുടേതുപോലെ കരുതി ഏറ്റെടുത്ത് അവരെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നതിനും അവർക്കൊരു കൈത്താങ്ങു ആകുന്നതിനും സ്നേഹം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ മതിയായേ തീരൂ. സ്നേഹം ഉണ്ടെങ്കിൽ; അത് യഥാർത്ഥ സ്നേഹം ആണെങ്കിൽ, നാം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ സകല അനീതിയെയും വിട്ട് അതു പ്രവൃത്തിക്കുന്നവരുടെ സഹവാസം വേണമെന്നു വെച്ച് അസത്യത്തിന്റെ അന്ധകാരത്തിലേക്കു കടക്കാതെ വെളിച്ചം വിതരുന്ന സത്യത്തിന്റെ പാതയിൽ നടക്കുവാൻ തയ്യാറാകും.

ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും ബലവും ശക്തിയും; നമ്മെ അനുദിനം അവനിൽ ആശ്രയിപ്പാനും സ്നേഹമാകുന്ന ദൈവത്തെ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റെടുത്ത് സകല തിന്മകളേയും വെടിഞ്ഞ് നമ്മെ പ്രവൃത്തിക്കുവാനും, ഈ സ്നേഹത്തെ മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് പകരുവാനും സഹായിക്കുമാറാകട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ദൈവം നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ.

പരാമർശം:
യോഹന്നാൻ 15:12-14

“ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ നിങ്ങളും തമ്മിൽ തമ്മിൽ സ്നേഹിക്കേണം എന്നാകുന്നു എന്റെ കൽപന. സ്നേഹിതന്മാർക്കുവേണ്ടി ജീവനെ കൊടുക്കുന്നതിലും അധികമുള്ള സ്നേഹം ആർക്കും ഇല്ല. ഞാൻ നിങ്ങളോടു കൽപിക്കുന്നതു ചെയ്താൽ നിങ്ങൾ എന്റെ സ്നേഹിതന്മാർ തന്നെ.”

ബ്രദർ. ബിനു ബേബി ആലപ്പുഴ 088